

李阳家暴离婚案再开庭 其妻子 Kim 控诉 三个月,查出他有 20 多套房 希望分割财产 赶紧离婚

22日上午,李阳离婚案在朝阳法院奥运村法庭进行了第二次不公开审理。据李阳妻子Kim的律师透露,法院已查出李阳名下有21套房产,加上李阳主动申报的2套,总共有23套房产。律师称,法院还调查出新的房产线索,但Kim则不希望再耽离婚的时间,只打算分割这些房产。



现场直击:Kim发广告提交证据

Kim身穿天蓝色呢子大衣搭配鹅黄色围巾,神采奕奕地出现在媒体面前。“蓝色代表着勇敢,会给我力量。”她始终面带微笑,表示“今天最主要的问题是争取孩子的抚养权,孩子是第一位的”。

Kim说,自从上次开庭至今三个月来,李阳始终对她们不闻不问。女儿给他打电话或发短信,李阳都没有回复。目前三个女儿在美国,由Kim的妈妈帮着照看,但女儿们想回北京,觉得这里才是她们的家。“李阳这几个月一直给孩子抚养费,但没有给水电费。”Kim微微摇了摇头。

Kim还向记者散发了一些李阳疯狂英语的广告。“你们算吧,每个学生收2000块钱,他有多少财产?”Kim说,他们在三个月内就找到李阳的20多套房产。“他上次说没有房子,我会在法庭上帮他回忆的。”

李阳没有到庭,而是委托律师出庭应诉。李阳的律师说,由于法院通知开庭的时间比较紧,李阳的工作时间来不及调整。

没房没钱?“23套房,这是保守数字”

据了解,在法庭上,双方主要的争论焦点围绕在财产分割、孩子抚养权等方面。Kim说,她最关心的是孩子问题,而对李阳来说,财产问题最为重要。Kim的律师则表示,庭审的大部分时间都是在讨论财产分割问题。

据悉,由于第一次庭审时李阳称自己没房又没钱,Kim向法院申请调查李阳的财产状况。目前法院已经查出李阳名下有21套房产,加上李阳主动申报2套,总共23套,大多是2002年和2003年购买的,其中有17套在广州,3套在北京。“法院在调查中还发现李阳有新的房产线索,但Kim不想完没了地查下去,这样太耽搁时间,所以她很可能就要求分割这23套房产。”此外,他们还调查到李阳的公司近年来的经营收益有3000多万元,李阳的个人银行账户里有574万元。“这是保守数字,肯定不止这些。”

不算家暴?“殴打明显,认定不存疑问”

李阳曾公开承认自己实施家暴,而在第一次开庭时,他却予以否认。前天,李阳的律师再次对此予以否定,并表示只有持续性的构成严重伤害后果的才被认定为家庭暴力,而李阳的行为只是偶尔为之,且未构成严重伤害后果,因此不构成家庭暴力。

婚前财产?“没有我,他只会教英语”

李阳和Kim曾在2005年4月22日于美国内华达州注册结婚,2010年又在中国广州登记结婚,结婚时间的确定对于房产的分割也很重要。对此,李阳的律师指出,在美国结婚需要经过国内公证和大使馆的认证,因此应以以后一个时间为准,李阳的很多财产都是婚前的,属于其个人。

“我的大女儿快10岁了,我为李阳的

争抚养权?“他没到庭,无法讨论”

在第一次开庭前,李阳曾表示愿意将三个女儿的抚养权让给妻子,但开庭结束后就又要努力争取。前天的庭审中,李阳的律师说,李阳也在争取孩子的抚养权,但Kim把孩子送到美国,为李阳争取抚养权设置了障碍。他说,李阳打算自己抚养孩子,而且不需要Kim给抚养费。

Kim的律师说,李阳对Kim的殴打行为为明显,法律依据明显,家暴认定不存在疑问。他说,由于家暴是一种过错行为,根据法律规定,他们可以要求多分割一些财产。“我们主张分割一半以上的夫妻共同财产,但具体比例是多少,目前还不能透露。”

疯狂英语工作了12年。如果没有我,他没有书可以卖,只会教英语。”Kim表示。Kim的律师说,Kim为疯狂英语撰写了大量教材、编录了音像资料等,为李阳及疯狂英语作出很大贡献,这些为Kim分割财产提供有力支撑。他还透露,关于这些教材及音像资料等,他们可能会单独提起版权诉讼。

对此,Kim的代理律师说,Kim现在没有固定工作,根本无法负担孩子的学费,为了官司,Kim才将三个孩子送回美国,“孩子在什么地方,并不影响抚养权判决。”Kim本人则表示,由于李阳没有到庭,该问题无法讨论。

法庭进行了举证质证,法院将继续审理此案。 据北京晨报

无力偿债

杭州影视公司老板开枪自杀

黄圣依、朱孝天等都参演过他投资的电视剧

22日中午12点50分左右,杭州留下镇的午潮山脚下,42岁的杭州下沙某影视制作公司的老总陈某用自制手枪自杀。

陈某的公司2010年开张,最早投拍的电视剧曾请来了黄圣依、朱孝天等明星主演。

22日中午,他在和有债务关系的柏女士一起吃饭,饭后突然提到自己带了枪,不想活了,然后就独自一人跑上了山,任凭山下的人如何喊话,始终没有下来。

警方初步查明,陈某因为前期投资失败,仅柏女士一人,他就欠下了数千万元,巨额债务,他表示实在无力偿还,随后有了这一幕悲剧。 据钱江晚报

江苏常州溧阳开发区

花92万公款为杀人凶手埋单

暴徒行凶杀人,政府埋单赔偿92万元?22日,有网友称,江苏常州溧阳开发区将工程非法承包给杀人凶手,在杀人凶手出事后,为家属“封口”,由开发区独资国企昆仑公司转出92万余元,支付给被害人家属。

3月22日,溧阳开发区管委会回应称,“赔款实为借款”,出于维护社会稳定和安抚死者家属考虑,才由国企公司借款给民企用于赔偿。不过,该回应遭到了网友和受害者家属质疑。 据羊城晚报

汽车公民 东风日产率先垂范

东风日产提出汽车公民理念并非偶然。随着中国汽车产业的飞速发展,2009年中国已经成为世界上最大的汽车生产和消费大国。令人震惊的是,我国交通事故死伤人数却从2002年开始连续多年居高不下。

显而易见,中国的汽车文明程度不能和汽车产业发展进程相匹配,汽车文明程度的缺失导致无数的小悦悦事件频频发生。正是认识到这一点,2011年8月,东风日产继2008年成立中国乘用车行业首个专注于企业公民实践的关爱基金和2009年发布行业首个企业公民战略报告后,再次于行业率先倡导汽车公民理念。汽车公民,简言之,就是汽车社会道路文明、礼仪的倡导和践行者;是改善道路现状、创造和谐人、车、生活的先行者和领航者。汽车公民理念的提出,旨在鼓励更多个体与组织,在汽车时代以“公民”的义务和责任进行自我约束,从而改善中国道路交通现状、构建美好人车生活。截至2011年底,已经有超过320万的东风日产员工、东风日产合作伙伴和东风日产车主加入汽车公民行列,从网络方面获取汽车公民理念和实践信息的人群更是超过2.2亿人次。

游客在景区频频被宰 凤凰旅游公司董事长回应: “有些游客就是猪”

“有些游客就是猪。”据媒体报道,针对游客在景区频频被宰,十一届全国人大代表、湖南天下凤凰文化旅游投资有限公司董事长叶文智做出上述表示,他还指许多游客贪小便宜,盲目消费,缺乏判断力。消息一经媒体曝光,立即引得众网民围观,对其不当言论予以声讨。

在中国经济网中经论坛关于“叶文智‘猪论’”的调查显示,参与投票的网民,对叶文智的言论表示反感。而微博等社交平台的网民更

是坚决反对。

微博网友@李晓愚态度坚决地表示:“果断不去。”

微博网友@igz坦陈:“接连看到凤凰打人的帖子,一直考虑该不该去了。”

微博网友@星夜的梵谷含蓄地表达了其的一丝隐忧:“不觉想起了苏东坡与佛印的故事,一尊佛与一堆牛粪,高下立见!”

本报综合报道



腹水 浮肿

国药准字最新蒙药专用于腹水浮肿,两个周期救助两个周期,每人仅限一次! 详情店内咨询报名电话 0371-53736057

三叉神经痛

准字号野生纯中药三叉神经痛专用,两个周期救助两个周期,每人仅限一次! 详情店内咨询报名电话 0371-53736057

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性根治各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病,郑重承诺一次不愈,下次免费治疗。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到 咨询电话:0371-86661088